

महत्वपूर्ण एवं खास

हिंदी विषय का पूरक परीक्षा : बारहवीं का 23 जुलाई को और दसवीं का 24 जुलाई को होगा...

दसवीं-बारहवीं पूरक परीक्षा के लिए उड़नदस्ता टीम गठित... सांरांगढ़ बिलाईगढ़। छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मंडल...

बाढ़ आपदा राहत के लिए कंट्रोल रूम और नियंत्रणकर्ता अधिकारियों के नंबर जारी... सांरांगढ़ बिलाईगढ़। कलेक्टर धर्मेराज कुमार...

एसडीएम और तहसीलदार होंगे स्थानीय नियंत्रण अधिकारी... अनुविभागीय और तहसील स्तर पर प्रभारी अधिकारी बाढ़ नियंत्रण के नियंत्रण अधिकारी होंगे...

शिवनाथ नदी में लाखों मछलियों एवं कुछ मवेशियों की मौत

हाईकोर्ट ने सीएस-कलेक्टर से मांगा जवाब

मुंगेली। आरएनएस

मुंगेली जिले में शिवनाथ नदी में लाखों मछलियों और कुछ मवेशियों की मौत के मामले को हाईकोर्ट ने संज्ञान में लिया है।



मछलियां और कुछ मवेशी मरे जाते हैं। ज्ञात हो कि दो दिन पहले शिवनाथ नदी में लाखों मछलियां और कुछ मवेशी मरे मिले। आबकारी और पर्यावरण विभाग की टीम गांव पहुंची और मामले में तूल पकड़ लिया।

जहरीले पानी का सैंपल लिया। विश्व हिंदू परिषद की शिकायत पर सरगांव पुलिस ने एपीकट में मिले मवेशियों के शव का पोस्टमार्टम कराया।

खरीफ फसलों के लिए मौसम आधारित फसल बीमा योजना लागू

कृषक 31 जुलाई तक करा सकते हैं बीमा

रायगढ़

उद्यानिकी फसल उत्पादन कर रहे कृषकों के लिए खरीफ फसल हेतु टमाटर, बैंगन, अमरुद, केला, पपीता, मिर्च एवं अदरक के लिये वर्ष 2024-25 अंतर्गत पुनर्गठित मौसम आधारित फसल बीमा योजना...

सकते हैं। इस हेतु बीमा कंपनी के राज्य स्तरीय प्रतिनिधि कपिल विश्वकर्मा मोबाईल नं.-7906655061 एवं जिला स्तरीय प्रतिनिधि संजीव कुमार साहू मो.न.-74896601443 से संपर्क कर सकते हैं।

फसलों के लिए निर्धारित ऋणमान का 5 प्रतिशत प्रीमियम राशि के रूप में देना होगा, शेष प्रीमियम की राशि 50-50 प्रतिशत राज्य सरकार एवं केन्द्र सरकार द्वारा दिया जाएगा।

किसानों को विभिन्न मौसमी जोखिम जैसे-तापमान (कम या अधिक तापमान), वर्षा-कम, अधिक या बेमौसम वर्षा), बीमारी अनुकूल मौसम (कीट एवं व्याधि), ओला वृष्टि एवं चक्रवाती हवाएं, हवा की गति, से फसलों को होने वाले क्षति से फसल बीमा का नियमानुसार लाभ प्राप्त होगा।

किराना दुकान में गांजा बेचने की सूचना पर तमनार पुलिस ने की कार्यवाही, आधा किलो गांजा के साथ आरोपी गिरफ्तार

रायगढ़

दिनांक 20/07/2024 के शाम थाना प्रभारी तमनार निरीक्षक आशीर्वाद राहटगांवकर को मुखबीर से ग्राम बिजना का जाहीर खान अपने किराना दुकान में अवैध रूप से गांजा बिक्री करने की सूचना मिली।

दुकान की पीछे दीवाल में बने गड्ढा में जाहीर खान द्वारा छुपा कर रखे प्लास्टिक पन्नी में मादक पदार्थ गांजा को गवाहों के समक्ष जप्त किया गया। जप्त गांजा का वजन 550 ग्राम कीमती रु.2700 का पाया गया।

मुर्गी फार्म के शेड में लगे पंखों की चोरी करने वाला आरोपी गिरफ्तार

आरोपी से 7 नग सिलिंग फैन जब्त

रायगढ़

धरमजयगढ़ पुलिस ने ग्राम बरतापाली के मुर्गी फार्म शेड में ग्राम पंचायत द्वारा लगाये पंखे और हेलोजन लाईट की चोरी करने वाले आरोपी को गिरफ्तार कर आरोपी से चोरी के 07 नग सिलिंग फैन की जप्ती की गई है।

धरमजयगढ़ में जनमित्र स्वयं सहायता समूह की सचिव प्रमादेवी राठिया (उम्र 35 वर्ष) निवासी ग्राम बरतापाली द्वारा लिखित आवेदन देकर रिपोर्ट दर्ज कराई कि शासकीय योजना के तहत उनके समूह द्वारा रीपा गोठान में मुर्गी पालन का कार्य किया जा रहा है।

चोर चोरी कर ले गया था। थाना धरमजयगढ़ में अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 163/2024 धारा 457, 380 आईपीसी के तहत अपराध कायम कर माल मुल्जिम की पतासाजी की जा रही थी कि आज थाना प्रभारी धरमजयगढ़ निरीक्षक कमला पुसाम को मुखबीर द्वारा ग्राम बरतापाली के सुरेश राठिया को गांव के मुर्गी फार्म का पंखा, लाईट चोरी करना बताया।

में सुरेश राठिया ने 08 नग सिलिंग फैन और 01 हेलोजन लाईट चोरी करना स्वीकार किया और बताया कि हेलोजन बल्ब टूट जाने पर वहीं फेंक दिया और 01 पंखा को बच कर बिक्री रकम को खर्च कर दिया है।

खरसिया पुलिस की जुआ रेड, 13 जुआरियों से 10,200 रुपए जब्त

रायगढ़

दिनांक 21/07/2024 की रात्रि पुलिस चौकी खरसिया प्रभारी संजय नाग को मुखबीर से ग्राम लोधिया नहरपुल के पास कुछ लोगों के 52 पत्ती ताश से जुआ खेलने की सूचना मिली, सूचना से वरिष्ठ अधिकारियों को अवगत कराकर उनके मार्गदर्शन पर चौकी प्रभारी द्वारा अपने स्टाफ के साथ जुआ फाड़ की घेराबंदी कर रेड कार्यवाही किया गया।

प्रधान आरक्षक अशोक देवांगन, शंकर सिंह क्षत्री, मनोज मरावी, आरक्षक कीर्ति सिदार, सोहनलाल यादव, सोमनाथ पटेल और मुकुंश यादव शामिल थे। दोनों जुआ फाड़ पर पकड़े गये जुआड़िया - (1) लक्ष्मीनारायण पटेल पिता विजित पटेल उम्र 49 वर्ष साकिन हिमानी थाना खरसिया (2) सुरेंद्र पटेल पिता खेमराज पटेल उम्र 45 वर्ष साकिन हिमानी थाना खरसिया (3) छतराम सिदार पिता पकलु सिदार उम्र 48 वर्ष साकिन अमलडीहा थाना सक्ती जिला सक्ती (4) भरत सिदार पिता रामचरण सिदार उम्र 50 वर्ष साकिन अमलडीहा थाना सक्ती जिला सक्ती (5) मोहन सिंह सिदार पिता भगताराम सिदार उम्र 59 वर्ष साकिन रतनपाली थाना सक्ती जिला सक्ती

सक्ती (6) हेमचरण साहू पिता बेदराम साहू उम्र 45 वर्ष साकिन सिंधरा थाना मालखोदी जिला सक्ती (7) रामशंकर साहू पिता तिलारु साहू उम्र 31 वर्ष साकिन लोधिया थाना खरसिया (8) गणेश राम साहू पिता धारसीराम साहू उम्र 42 वर्ष साकिन लोधिया थाना खरसिया (9) राजेश साहू पिता धनीराम साहू उम्र 45 वर्ष साकिन लोधिया थाना खरसिया (10) हरौराम जायसवाल पिता साधराम उम्र 34 वर्ष साकिन लोधिया थाना खरसिया (11) तेजराम जायसवाल पिता चैतराम जायसवाल उम्र 37 वर्ष साकिन लोधिया थाना खरसिया (12) भुनेश्वर श्रीवास पिता समारू श्रीवास उम्र 38 वर्ष साकिन हिमानी थाना खरसिया (13) विमल पटेल पिता राजेश पटेल उम्र 20 वर्ष साकिन हिमानी थाना खरसिया

अग्निवीर वायु सैनिक के लिए 28 जुलाई तक कर सकते हैं ऑनलाइन आवेदन

सांरांगढ़ बिलाईगढ़ वायु सेना में अग्निवीर की भर्ती के लिए रजिस्ट्रेशन प्रारंभ हो। इसके लिए युवाओं की जन्मतिथि 3 जुलाई 2004 से 3 जनवरी 2008 के बीच होना चाहिए। यह साढ़े 17 से 21 साल के युवाओं के लिए सुनहरा अवसर है।



सकता है। इसके लिए योग्यता हायर सेकेंडरी बारहवीं में विज्ञान, वाणिज्य कला वर्ग के विद्यार्थी 50 प्रतिशत प्राप्तांक और अंग्रेजी विषय में अनिवार्य रूप से 50 प्रतिशत अंक आने पर शैक्षणिक रूप से भर्ती में भाग लेने के लिए पात्र होते हैं।

मोबाइल नंबर और ईमेल सही देना फायदेमंद-युवा जब फॉर्म भरे तो अपना मोबाइल नंबर और ईमेल आईडी जरूर प्रदान करें। जहां से फॉर्म भर रहे हैं और उसी दुकानदार का मोबाइल नंबर और ईमेल आईडी देने से सब परीक्षा होगी मोबाइल पर सूचना मिलेगा इसकी कोई गारंटी नहीं है। परीक्षा से ऐसे बच्चे वंचित हो जाते हैं। इसलिए फॉर्म भरते समय या अन्य जरूरी स्थानों में अपना मोबाइल नंबर और ईमेल आईडी सही दें। उल्लेखनीय है कि वायु सेना में अग्निवीर वायु सैनिक में चयनित होने पर 100 में से 25 सैनिकों को 4 साल की सेवा के बाद आगामी सेवा के लिए बढ़ाया जाता है।

बलौदाबाजार हिंसा पर गरमाया सदन

रायपुर। आरएनएस

मानसून सत्र के पहले ही दिन विपक्षी कांग्रेस के विधायकों ने बलौदाबाजार हिंसा का मामला उठाया। विपक्ष ने काम रोकने के लिए विपक्ष आमने सामने हुए सत्ता पक्ष ने न्यायिक आयोग की जांच का हवाला देकर

चर्चा न करने की रखी मांग। न्यायिक आयोग को न्याय प्रक्रिया के अधीन है की नहीं? अजय चंद्राकर ने कहा कि स्थान स्वीकार करने योग्य नहीं है। विधानसभा अध्यक्ष डॉ.रमन सिंह ने व्यवस्था दी कि अभी मैं विषय की ग्राहता पर सदस्यों के विचार सुन रहा हूँ। इसलिए की चंद्राकर की आपत्ति खारिज की जाती है। धरमलाल

कौशिक और दूसरे सदस्यों ने की आपत्ति। भूषेश बघेल ने अध्यक्ष की अनुमति से ऐसे विषय पर चर्चा की अनुमति दिए जाने का नियम पढ़कर सुनाया। बता दें कि मानसून सत्र के पहले दिन विधानसभा की कार्यवाही देखने के लिए पूर्व डिप्टी सीएम टीएस सिंहदेव, और कोरवा की सांसद श्रीमती ज्योत्सना महंत भी पहुंचीं।

बिलासपुर से देशी पिस्टल बेचने जा रहा था मुंगेली, रायपुर पुलिस ने पकड़ा

रायपुर। आरएनएस

एम्पी से देशी पिस्टल लेकर रायपुर में बेचने जा रहे एक युवक को सरगांव पुलिस ने गिरफ्तार किया है। उसका साथी अंधेरे का फायदा उठाकर भागने में कामयाब हो गया। पुलिस ने युवक के कब्जे से देशी पिस्टल और बाइक जब्त कर आर्रास एक्ट के तहत कार्यवाही की

है। सरगांव पुलिस की टीम गुरुवार की रात पेट्रोलिंग पर थी। इसी दौरान जवानों ने नेशनल हाईवे पर मोहभद्र के पास बाइक सवार दो युवकों को देखा। युवकों की गतिविधियां सदिग्ध लगाने पर जवान उनसे पूछताछ करने लगे। इसी दौरान एक युवक भागने लगा। जवानों ने उसके साथी को पकड़ लिया। कड़ाई से पूछताछ में युवक ने अपना नाम नरेंद्र धुवे निवासी राजेंद्र ग्राम जिला अनुपपुर मध्यप्रदेश बताया। उसने बताया कि वह अनुपपुर से देशी पिस्टल लेकर रायपुर में बेचने जा रहा था। इसी दौरान वह पुलिस की पकड़ में आ गया। आरोपित युवक के खिलाफ पुलिस ने आर्रास एक्ट के तहत कार्यवाही की है। उससे मिली जानकारी के आधार पर फरार युवक की तलाश की जा रही है।

मोड़ पर संकेतक और ब्रेकर बेरियर बनाया गया: कलेक्टर के निर्देश पर अमल प्रारंभ

सांरांगढ़ बिलाईगढ़



दुर्घटनाजन्य मोड़ पर ब्रेकर बेरियर बनाने के लिए विगत 18 जुलाई को आयोजित सड़क सुरक्षा की बैठक में कलेक्टर धर्मेराज साहू ने नेशनल हाईवे के अधिकारियों को निर्देश दिए थे। निर्देश पर रायगढ़ से सरायपाली एन-एच के मध्य दानसरा से कनकबीरा रोड में कार्य प्रारंभ हो गया है। साल्टर के 2 मोड़ पर ब्रेकर बेरियर बनाया गया है। इसी प्रकार जिला सांरांगढ़ बिलाईगढ़ के पुलिस विभाग द्वारा सड़क सुरक्षा अंतर्गत हेल्मेट पहनकर मोटर सायकल चालने, तेज गति से हानि होने की चेतावनी और नशे में गाड़ी नहीं चलाने के संबंध में पोस्टर

चिपकाया गया है। दानसरा नेशनल हाईवे मोड़ पर दोनों तरह सांरांगढ़, बरमकेला, रायगढ़ और सरायपाली जाने का संकेतक भी स्थापित किया गया है। इससे इस क्षेत्र से अनजान मुसाफिर को संबंधित रूट में जाने के लिए मददगार साबित होगा।

Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526. Advertisement for social justice union with details about their services and contact information.